

На 19 августа в Шенталинском районе выявлено 30 человек, заболевших коронавирусной инфекцией. На карантине остаются 10 человек, на стационарном лечении - 2.

С мая по 17 августа текущего года зарегистрировано 92 случая заболевания внебольничной пневмонией.

Опасность распространения COVID -19 сохраняется! Берегите себя! Соблюдайте масочный режим, социальную дистанцию.□

На заседании районного оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции глава района А.М. Лемаев дал поручение главному врачу Шенталинской ЦРБ продолжить выезды мобильных медицинских бригад для осмотра больных с хроническими заболеваниями.

В мобильные медицинские бригады входят терапевты, врачи общей практики, узкие специалисты, стоматологи, лаборанты, специалист кабинета функциональной диагностики, рентгенлаборанты. На сегодня осуществлено 72 выезда, осмотрено 2585 больных. Выездной передвижной флюорографией осмотрено 697 человек.